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A Veszprémi Munkaügyi Bíróság ügyelosztási 

rendje 
 
 
 

A bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 1997. évi LXVI. Tv. 11. 
§-ára figyelemmel a Veszprémi Munkaügyi Bíróság ügyelosztási rendjét 
2012. évre az alábbiak szerint határozom meg. 
 
 

Tanácsok: 
 
 
A Veszprémi Munkaügyi Bíróság hatáskörébe tartozó valamennyi 
ügyben az alábbi tanácsok járnak el. 
 
l.M. Oltárczyné dr. Beke Ágnes  

2.M. Dr. Szatinszky Andrea  

4.M. Dr. Szentgyörgyi-Bíró Enikő 
 
 
A munkaügyi perekben a tanácsok a fentiekben felsorolt egy hivatásos 
bíróból (tanácselnök) és két ülnökből (a tanács tagjai) állnak. 
 
 
Az ülnököket a munkaügyi bíróság elnöke havonta egyhónapos 
időtartamra jelöli ki az egyes tanácsokhoz, az előzetes felmérés szerint 
az általuk megjelölt időszakok figyelembevételével. 
 
A társadalombiztosítási és közigazgatási határozat felülvizsgálata iránt 
indított perekben egyes bíróként ítélkeznek az előbbiekben megjelölt 
hivatásos bírók, akiket ezen eljárásra az Országos Igazságszolgáltatási 
Tanács kijelölt. 
Ha a bíróság az ügy bonyolultsága miatt a tanács elé utasításáról 
rendelkezett, az Oltárczyné dr. Beke Ágnes, dr. Szatinszky Andrea és dr. 
Szentgyörgyi-Bíró Enikő összetételű tanács jár el. 
A nem peres ügyekben egyesbíróként járnak el. 
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Tárgyalások helye és ideje 

 
l.M.    143-as számú tárgyaló,   szerda, péntek, 
2.M.    fszt.22-es számú tárgyaló,   kedd,  
                     101-es tárgyaló                                  péntek, 
4.M.   minden hónap második felében 
   104-es számú tárgyaló   kedd 
                     143-as számú tárgyaló                    csütörtök 
   
 

Ügyelosztás 
 
 
Az ügyek kiosztása az eljáró tanácsra illetve bíróra automatikusan 
történik, a tanácsok a sorszámok rendjében – az alábbi kivételekkel -  
kapják az érkezett ügyeket a következőképpen 1.M., 2.M., 4.M., 1.M., 
2.M., ezen ciklus szerint folyamatosan ismétlődve. Az egy napon 
érkezett ügyek sorrendjét a lajstrom vezetője a felperes nevének 
kezdőbetűje alapján ABC szerint határozza meg.  
A munkaügyi bíróság hatáskörébe tartozó ügyek között külön 
kezelendők a munkaügyi (tanácsban elbírálandó) és a közigazgatási 
határozatok felülvizsgálata iránti perek (egyes bíró által elbírálandó), de 
az ügycsoportokon belül az ügyelosztási rend azonos. 
 
A hatályon kívül helyezés folytán megismételt eljárásban az a tanács 
tárgyal, amelyik a hatályon kívül helyezett határozatot hozta, kivéve, ha a 
hatályon kívül helyező döntés más tanács eljárását rendelte el. 
A felfüggesztés, félbeszakadás és szünetelés után újra induló ügyekben 
ugyanaz a tanács jár el, mint az adminisztratív befejezést megelőzően. 
A végrehajtás miatti nem peres eljárásban az a bíró jár el, aki a 
végrehajtandó határozat meghozatalában részt vett. 
 
 

A kijelölés módosítása 
 
 
A kijelölés módosítására az alábbi okok miatt kerülhet sor: 
 
kizárás, 
bíró szolgálati viszonyának megszűnése, 
bíró tartós távolléte, 
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az egyenletes munkateher biztosítása, 
ügyek egyesítése 
 
Amennyiben az automatikusan kijelölt tanács helyett más ügyintézőt kell 
kijelölni, erre a bíróság elnöke jogosult.  
Az átszignálásnál általában a helyettesítésre meghatározott rend az 
irányadó. 
Ha a kijelölés módosítására az ügyek egyesítése miatt kerül sor, az 
alacsonyabb sorszámú ügy előadójára szignálandók a magasabb 
sorszámú ügyek. 
 
 
 

Helyettesítés  
 
 
A munkaügyi bíróságon a bírák az alábbiak szerint helyettesítik egymást: 
 
Oltárczyné dr. Beke Ágnest helyettesíti dr. Szatins zky Andrea. 
Dr. Szatinszky Andreát helyettesíti dr. Szentgyörgy i-Bíró Enik ő. 
Dr. Szentgyörgyi-Bíró Enik őt helyettesíti Oltárczyné dr. Beke Ágnes. 
 
 
 
A fenti ügyelosztási rend 2012. december 31-ig érvényes, melyet a 
munkaügyi bíróság lajstromirodájában az ügyfelek által jól látható helyen 
ki kell függeszteni. 
 
 
Veszprém, 2011. november 10. 
 
 
 
       Oltárczyné dr. Beke Ágnes  
         


